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4. ハンズフリーの詳細設定を変更する

詳しくは、次の表をご覧ください。
初期設定の状態に戻すとき
  →  の順にタッチ。

1    → 
 → 

設定・編集

電話 電話詳細設定

2 各設定をする。

初期状態 はい

着信割込み表示

ハンズフリー以外の画面が表示されているときに電話がかかってきた場合の、画面の表示方
法を  または  から選択できます。
  :着信中、通話中および応答保留中に各画面が表示され、画面のスイッチで操作が

できます。
  : 着信中にオンスクリーンで表示されます。ステアリングスイッチで操作ができま

す。（ステアリングスイッチ装着車のみ）（→P.450）

電話帳／履歴転送確認表示

PBAP に対応している携帯電話とBluetooth 接続後、電話帳データや履歴データの自動転
送が完了したときに、完了表示を画面に表示する／しないを選択できます。

電話帳／履歴自動転送

PBAP に対応している携帯電話とBluetooth 接続時に携帯電話の電話帳データや履歴デー
タの自動転送をする／しないを選択できます。
  携帯電話の電話帳や履歴が更新されている場合、本機の電話帳や履歴も更新されます。
  自動転送は、車両のエンジンスイッチ＜パワースイッチ＞をアクセサリーモードまたはイ
グニッションONモード＜ONモード＞にし、初めて携帯電話がBluetooth 接続されたと
きや、使用する携帯電話を切り替えて、Bluetooth 接続されたときに行われます。

名称表示順

電話帳に登録してある名称の表示を「姓→名」の順／「名→姓」の順に変更できます。

着信時の画像表示

PBAP に対応している携帯電話で電話帳データに画像が転送された場合に、着信時に画像を
表示する／しないを選択できます。

全画面 簡易
全画面

簡易
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3. 電話帳を編集する
電話帳設定画面から、次の項目を設定で
きます。

PBAPに対応している携帯電話で、「電
話帳／履歴自動転送」を「する」に設定
しているとき（→P.460）

電話帳について

電話帳は、次のいずれかの方法で電
話番号（電話帳データ）を登録して
おくことができます。
（1）携帯電話に登録してある電話帳を

本機の電話帳に転送する。
（→P.453）

（2）本機の電話帳に新規登録する。
（→P.456）

（3）履歴データから登録する。
（→P.456）

また、登録したデータは、本機で編
集することができます。

知 識
● 電話帳は接続された携帯電話1台につき、
2500名分のデータを登録することができ
ます。接続されている携帯電話に対応した
電話帳のみ表示することができます。

● 電話帳登録者１名につき、最大4件の電話
番号が登録できます。

● 低温時は、登録、編集または転送した電話
帳データが保存されないことがあります。

● 接続された電話機ごとに電話帳は管理され
ます。

電話帳設定画面を表示する

1    → 
 → 

2 電話帳の設定をする。

設定・編集

電話 電話帳設定

機能 ページ

携帯電話の電話帳データを転送
する 453

電話帳に新規データを追加する 456

電話帳のデータを修正する 457

電話帳のデータを削除する 457

ワンタッチダイヤルを登録する 458

ワンタッチダイヤルを削除する 458

履歴データを削除する 459

携帯電話の電話帳データを
転送する

携帯電話に登録してある電話番号
（電話帳データ）を、本機に転送する
ことができます。
この機能は、OPPか PBAPのどちらか
に対応している携帯電話で使用できま
す。また、携帯電話によって、携帯電
話からの電話帳データの転送方法が異
なります。詳しくは、携帯電話の取扱
説明書をあわせてご覧ください。

1    → 
 →  → 

または
電話画面（→P.439）→  → 

設定・編集

電話 電話帳設定 電話帳編集

電話帳
機能

Z233410
スタンプ
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携帯電話側の転送操作は、必ず上の画面
を表示させた状態で行ってください。

OPP に対応している携帯電話、または
PBAP に対応している携帯電話で「電
話帳／履歴自動転送」を「しない」に設
定しているとき（→P.460）

 OPP に対応している携帯電話の場合、携
帯電話を操作して電話帳データを転送し
ます。
･ 電話帳にすでに電話帳データがある場合
は、転送方法を選択します。

 ：現在のデータに上書きする
 ：現在のデータに追加する

･ 携帯電話側の転送操作は、必ず上の画面
を表示させた状態で行ってください。

 OPPとPBAPに対応している携帯電話で
「電話帳／履歴自動転送」（→P.460）を
「しない」に設定している場合、  に
タッチし、  または  にタッ
チすると、電話帳転送が行われます。
･  ：現在のデータに上書きする

 ：現在のデータに追加する

OPPに対応している携帯電話のみ

2  にタッチ。

3 電話帳更新画面が表示されます。
携帯電話の機種によっては、携帯電話の
操作が必要な場合があります。

4 転送が終了したとき、メッセージ
が表示され転送が完了します。

知 識
● 携帯電話の初回登録後（→P.51）に電話画
面（→P.439）で  にタッチした
とき、電話帳更新画面が表示されることが
あります。電話帳データの転送が終わるま
で、お待ちください。

● 電話帳転送中は、SmartDeviceLink™を使
用できません。

転送

電話帳

1    → 
 →  → 

または
電話画面（→P.439）→  → 

2  にタッチ。

3  にタッチ。

設定・編集

電話 電話帳設定 電話帳編集

電話帳
機能

転送

上書き
追加

転送
上書き 追加

上書き
追加

完了

Z233410
スタンプ



455

4. ハンズフリーの設定を変更する

18PAS            

ハ
ン
ズ
フ
リ
ー

知 識
● 転送するときは、エンジン＜ハイブリッド
システム＞を始動した状態で行ってくださ
い。

● 電話帳データ転送時、携帯電話の機種によ
り携帯電話の操作が必要な場合があります。

● 電話帳転送中は、SmartDeviceLink ™を使
用できません。

転送失敗画面が表示されたとき

転送操作を最初からやりなおしてく
ださい。

知 識
● 電話帳データを転送する際、各データにつ
いては、次のような制限があります。
･ 携帯電話の電話帳で1つの名称に5件
以上の電話番号が登録されている場合、
本機の電話帳には同じ名称を複数登録し
てすべての電話番号を登録します。

･ 電話番号と同時に名称・名称読みも転送
されますが、機種によっては漢字や記号
などが転送されないことや、すべての文
字が転送されないことがあります。ま
た、転送されても正しく表示されないこ
とがあります。

･ 通常はシークレットメモリの読み出しは
行いません。（携帯電話の仕様により可
能な場合もあります。）

･ 携帯電話に登録されているグループ名は
転送されません。

･ 本機の電話帳で表示されるアイコンは、
転送元の情報を元にして自動で割り当て
られます。ただし、携帯電話の機種や使
用環境によっては、表示されるアイコン
がすべて同じになることがあります。

知 識
･ 電話帳データを転送する際、機種によっ
ては、携帯電話の暗証番号および認証パ
スワードの入力を求められることがあり
ます。この場合、認証パスワードは
“1234”を入力してください。

● 一括転送可能な機種は、電話帳データを転
送する際、次のような特徴があります。
･ 転送には10分程度かかる場合がありま
す。

･ 電話帳データ転送画面が表示されている
ときでも他画面に切り替えることができ
ます。この場合、電話帳データ転送は継
続されます。

● 電話帳データ転送中は、次のように対応し
ます。
･ 電話帳データ転送中に着信があった場合
は、状況によりどちらかが優先されま
す。
着信が優先された場合、着信した電話は
携帯電話本体での通話になります。この
場合は、通話終了後、再度転送操作をや
りなおしてください。

･ 電話帳データ転送中に発信操作をした場
合、転送を継続して発信を中止します。

･ 電話帳データ転送中に車両のエンジンス
イッチ＜パワースイッチ＞をOFFにし
た場合、転送は中止されます。この場合
は、エンジン＜ハイブリッドシステム＞
を始動して、再度転送操作をやりなおし
てください。

● 次の場合、転送済みの電話帳データは本機
の電話帳に保存されます。
･ 本機のメモリ容量により途中で転送が終
了したとき。

･ 何らかの原因で転送が中断されたとき。
● 本機の電話帳データを携帯電話に転送する
ことはできません。

● 電話帳データ転送中は、Bluetooth オー
ディオの接続が切断されることがあります。
この場合、転送が終了すると再接続されま
す。（機種によっては、再接続できないこと
があります。）
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電話番号を追加する場合

手順 3へ。

編集を終了する場合

電話帳に新規データを追加する

本機の電話帳に直接データを入力し
て電話帳を作ることができます。
電話帳には、1名のデータにつき、
次の項目が登録できます。
名称、名称読み、電話番号（最大4
件）、アイコン（各電話番号にそれぞ
れ1つ）

1    → 
 →  → 
 → 

または
電話画面（→P.439）→  → 

 → 

2 各項目を登録する。（→P.456）

履歴画面（→P.440）で 
 →  の順に

タッチしても、電話帳編集画面を呼び
出して新規データを追加することがで
きます。

知 識
● PBAPのみに対応している携帯電話では、
追加・修正をすることができません。追
加・修正する場合は、「電話帳／履歴自動転
送」（→P.460）を「しない」にしてから
操作を行ってください。

設定・編集

電話 電話帳設定

電話帳編集 新規追加

電話帳
機能 新規追加

（履歴の電話番号） 新規登録

名称、名称読み、電話番号、ア
イコンの編集をする

電話帳は1名につき最大4件登録で
きます。また、それぞれの電話番号
にアイコンを登録できます。

1 文字入力画面で名称を入力し、 
 にタッチ。

2 名称読みを入力し、  にタッ
チ。

3 電話番号を入力し、  にタッ
チ。

4 登録したいアイコンにタッチ。

5  にタッチ。

履歴画面（→P.440）で 
 →  の順に

タッチしても電話番号を追加すること
ができます。

5  にタッチ。

完了

完了

完了

はい

（履歴の電話番号） 追加登録

いいえ

Z233410
スタンプ
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電話帳のデータを修正する

登録済みの電話帳データを修正する
ことができます。

1    → 
 →  → 
 → 

または
電話画面（→P.439）→  → 

 → 

2 修正したいデータにタッチ。

3 各項目の  にタッチして編集す
る。

4  にタッチ。

電話帳画面（→P.439）で、 
 →  の順に

タッチしても電話帳編集画面を呼び出
して修正することができます。

知 識
● PBAPに対応している携帯電話で「電話帳
／履歴自動転送」（→P.460）が「する」
に設定されている場合、電話帳データを修
正することはできません。修正する場合は、
「電話帳／履歴自動転送」を「しない」にし
てから操作を行ってください。

設定・編集

電話 電話帳設定

電話帳編集 編集

電話帳

機能 編集

完了

（電話帳の名称） 電話帳編集

名称、名称読みの編集をする

1 編集する項目の  にタッチ。

2 文字入力画面で入力し、  に
タッチ。

電話番号を編集する

1名につき最大4件登録できます。
また、それぞれの電話番号にアイコ
ンを登録できます。

1 電話番号の  にタッチ。

2 電話番号を入力し、  にタッ
チ。

3 登録したいアイコンにタッチ。

電話帳のデータを削除する

1    → 
 →  → 
 → 
または

電話画面（→P.439）→  → 
 → 

2 削除したいデータにタッチ。

3  にタッチ。

完了

完了

設定・編集

電話 電話帳設定
電話帳編集 削除

電話帳
機能 削除

削除

Z233410
スタンプ

Z233410
スタンプ
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ページを切り替えるとき

  ・  ・ 
 のいずれかにタッチ。

登録済みのスイッチにタッチしたとき
置き換えてもよいときは  にタッ

チ。

4  にタッチ。

電話帳画面（→P.439）で、 
 →  の順に

タッチしても削除することができます。

知 識
● PBAPに対応している携帯電話で「電話帳
／履歴自動転送」（→P.460）が「する」
に設定されている場合、電話帳データを削
除することはできません。削除する場合は、
「電話帳／履歴自動転送」を「しない」にし
てから操作を行ってください。

ワンタッチダイヤルを登録する

ワンタッチダイヤルは走行中でも使
用できるため、よく利用する電話番
号を登録しておくと便利です。
ワンタッチダイヤルは、電話帳に登
録してある電話番号から選んで登録
します。登録は15件までです。

1    → 
 →  → 

または
電話画面（→P.439）→ 

 → 

2  にタッチ。

はい

（電話帳の名称） 電話帳削除

設定・編集

電話 電話帳設定
ワンタッチダイヤル

ワンタッチダイヤル 機能

登録

3  登録したいデータにタッチ。

4 登録したい電話番号にタッチ。

5 登録したいスイッチにタッチ。

ワンタッチダイヤル画面（→P.441）
で  にタッチしても登録するこ
とができます。

電話帳画面（→P.439）で、 
 →  

→  →  にタッチし
ても登録することができます。

ワンタッチダイヤルを削除する

1    → 
 →  → 

 → 
または

電話画面（→P.439）→ 
 →  → 

2 削除したいワンタッチダイヤルに
タッチ。

3  にタッチ。

4  にタッチ。

ワンタッチ1 ワンタッチ2
ワンタッチ3

はい

未登録

（電話帳名称） ワンタッチダイヤル
（電話番号） 未登録

設定・編集

電話 電話帳設定
ワンタッチダイヤル 削除

ワンタッチダイヤル 機能 削除

削除

はい

Z233410
矩形

Z233410
矩形




